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SegÃºn la firma encuestadora, Hinterlaces, 82% de los venezolanos estÃ¡ a favor de que se inicien mesas de diÃ¡logo
entre el Gobierno y la oposiciÃ³n, mientras que 17% estÃ¡ â€œen desacuerdoâ€•.





De acuerdo con el estudio de fecha 26 de julio, 56% de los encuestados considera que la prioridad de este eventual
proceso deberÃ­a ser resolver los problemas econÃ³micos del paÃ­s, 39% seÃ±ala que convocar un referendo revocatorio,
4% la Ley de AmnistÃ­a y solo 1% se abstuvo a emitir opiniÃ³n.





La investigaciÃ³n, que trata sobre la opiniÃ³n de los venezolanos acerca del diÃ¡logo en Venezuela, seÃ±ala que 63% de
los venezolanos cree que los encuentros serÃ­an â€œmuy efectivoâ€• (10%), â€œefectivoâ€• (33%) y â€œalgo efectivoâ€• (20%), mientras que
36% lo califica como â€œpoco efectivoâ€• (15%) y â€œnada efectivoâ€• (21%).





Conversaciones con la empresa privada


En cuanto a la posibilidad de que se inicien conversaciones entre el sector privado y el Ejecutivo, Hinterlaces indica que
75% se encuentra a favor de esta propuesta, la cual segÃºn los consultados serÃ­a favorable para resolver los problemas
econÃ³micos del paÃ­s.





Hinterlaces entrevistÃ³ a 1.580 personas en todo el territorio nacional, con un nivel de confianza de 95%.








http://www.analitica.com/actualidad/actualidad-nacional/hinterlaces-82-de-los-venezolanos-esta-a-favor-del-dialogo-en-el-
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